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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda belirtilen sorularımın İçişleri Bakanı Mustafa ÇİFTÇİ tarafından Anayasanın 98. ve
TBMM İçtüzüğünün 96. ve 99. Maddeleri uyarınca yazılı olarak cevaplandırılmasını arz
ederim.

Celal FIRAT

İstanbul Milletvekili

Tokat ili Zile ilçesi Yıldıztepe ile Reşadiye ilçesi arasında bulunan yaklaşık 30 kilometrelik yol,

Tokat İl Özel İdaresi sorumluluğunda olup bölgesel ulaşım açısından hayati öneme sahiptir.

Söz konusu güzergâh, Artova'dan Ankara, Yozgat ve Çorum istikametine çimento taşıyan ağır

tonajlı araçlar tarafından yoğun olarak kullanılmakta, ayrıca Yozgat'ın Kadışehri ilçesi ile

Zile'ye bağlı yaklaşık 20 köyün temel ulaşım hattını oluşturan ana arter bir yoldur.

Bu alandaki köylerin yaklaşık 15 tanesi Alevi köyleridir. Bölgeden aktarılan bilgiye göre, bu

yolla ilgili 2 senedir bakım ve onarım sorunu yaşanmaktadır. Yol aynen bir çukur mezarlığıdır.

Kazalar ve araçlarda maddi hasarlar meydana gelmekte, ambulans ve itfaiye dahil 20 dakikada

ulaştığı köylere 40 dakikadan erken gelememektedir. Yol tamamen düz bir yol olmasına

rağmen bakım onarım yapılmamaktadır.

Bu bağlamda,

1. Tokat ili Zile ilçesi Yıldıztepe-Reşadiye arasında bulunan yaklaşık 30 kilometrelik yol

bakım ve bakım çalışmaları neden iki yılı aşkın süredir yapılmamaktadır?

2. Söz konusu yolun bakım, onarım ve asfaltlama çalışmaları ne zaman yapışacaktır?

3. Yıldıztepe-Reşadiye yolunun mevcut durumu nedeniyle meydana gelen trafik kazası,

araç hasarları ve acil sağlık hizmetlerinde yaşanan gecikmelere ilişkin Bakanlığınızda

herhangi bir veri kaydı var mıdır?

4. Bakanlığınızın elinde, köylere yönelik yol ve altyapı yatınmlarmm inanç grupları, nüfus

yapısı, bölgesel farklılıklar veya sosyoekonomik göstergeler temelinde ortaya çıkaran

herhangi bir çalışmanız mevcut mudur?

5. Alevi yurttaşların yoğun olarak yaşadığı köylerde yol ve altyapı çahşmalannm yetersiz

yapıldığı yönündeki iddialar hakkında Bakanlığınız bir analiz çalışması yapacak mıdır?

6. Köy yollarının asfaltlanmasına yönelik yatırımların aynmsız yapılmasını planlayan

biriminizi denetleyen bir mekanizma var mıdır?


